

Где можно увидеть самых активных, позитивных и целеустремленных лидеров студенческих профорганизаций? Конечно же на школе профсоюзного актива. Очередной съезд «золотых» профсоюзников ЦФО состоялся с 10 по 13 ноября в санатории «Жуковский» Брянской области.



Школа, как всегда, прошла на высшем уровне: мастер-классы, веселые вечера, ну и, конечно же, «гвоздь программы»: конкурс «Профорг года ЦФО».

А началось все, как обычно, с веревки: интересные «станции», которые поочередно проходили все команды, помогли ребятам сплотиться и почувствовать себя единым целым. Профсоюзники ползали с закрытыми глазами на коленях, пытаясь отыскать веревку, ходили по лабиринту, выжимали апельсин нехитрым приспособлением из веревок и палок, перемещались в узком пространстве, держась друг за друга и стараясь не заступить за очерченную линию. Результат веревочного курса уже к середине первого дня был налицо: ребята ходили все вместе и при любом удобном случае выкрикивали свое отрядное название.

Самые целеустремленные снова собрались вместе

17.11.2011 00:00



Фото: Администрация Студенческого профсоюза БГУ

